

UNITED NATIONS  
GENERAL  
ASSEMBLY



Dist.  
RESTRICTED  
A/AC 25 W.83/Corr. 1  
18 September 1962  
ORIGINAL: ENGLISH

UNITED NATIONS CONCILIATION COMMISSION  
FOR PALESTINE

INTERIM REPORT OF THE COMMISSION'S LAND EXPERT  
ON THE IDENTIFICATION AND VALUATION OF ARAB  
REFUGEE IMMOVABLE PROPERTY HOLDINGS IN ISRAEL

CORRIGENDA

1. Page 9. Paragraph 15. Last line  
Delete "800.000" and insert "460,000."
2. Page 30. Paragraph 98. Second line  
Delete "28,500,000" and insert "27,000,000,"  
and amend total to read "34,500,000."
3. Page 31. Paragraph 100.  
Sub-paragraph ii - Delete "36,000,000" and insert "34,500,000"  
Sub-paragraph iii- Delete "195,600,000" and insert "197,100,000."